



1. dubna 2014

UKLIĎME

Dokončení ze str. 1

Jedná se o dopolední akci, kdy bude na každém z uvedených míst přistaven kontejner a koordinátor, který poskytne bližší informace, pytle, náradí a rukavice. „Přesná místa srazu, hodiny, jména koordinátorů a další informace budou zveřejněny před akcí na webu zdravemesto.litomerice.cz. Jako poděkování těm, kteří se úklidu zúčastní, je připravena tombola se zajímavými cenami,“ dodala za organizátory Rita Vlčková, koordinátorka projektu Zdravé město Litoměřice.

Příkladem obyvatelům města šlo již 21. března 45 zaměstnanců městského úřadu společně s vedením města, městskou policií, Správou Chráněné krajinné oblasti České středohoří.



Zhruba 250 pytlů (o objemu 120 litrů) plných odpadků bylo 21. března sesbíráno v prostoru kolem horního nádraží a železniční tratě. Proběhl jarní úklid, kterého se zúčastnilo 45 pracovníků městského úřadu, technických služeb, městské policie a CHKO. Uklízel i starosta Chlupáč nebo místostarosta Krejza. Foto Eva Břeňová



Pracovnice úřadu Hana Tobiášová a Tereza Kalinová pracovali stejně jako ostatní s plným nasazením. Foto Eva Břeňová

Společně vyčistili ve spolupráci s technickými službami prostor kolem tratě u horního vlakového nádraží. Právě toto místo označili obyvatelé za nejvíce znečištěné po výzvě uveřejněné v Radničním zpravodaji.

Využito bylo výluky, která na trati proběhla ve dnech 17. až 21. března. Proto nemohl úklid proběhnout v sobotu, jak bylo původně plánováno. Každopádně chod úřadu nebyl omezen. (eva)

UKLIĎME NAŠE MĚSTO SOLEČNĚ

Zdravé město Litoměřice připravuje velký jarní úklid, do kterého se mohou aktivně zapojit i sami občané. Stane se tak v rámci celorepublikové akce „Uklidme Česko“, která proběhne v sobotu 17. května.

Pro tuto úklidovou akci vybrala komise životního prostředí na základě podnětů občanů následující lokality: Střelecký ostrov a trať, kolem dolního nádraží (u Penny marketu), Plešiveckou ulici (prostor louky před veterinární klinikou), Kamýckou ulici, Michalovickou ulici, směrem na Radobýl, prostor u schodiště mezi kasárnami u Zahrady Čech a bývalým dolním nádražím.

Dokončení na str. 7

ZÁJEM LIDÍ O SVOZ BIOODPADU STOUPÁ

Velkoobjemové vaky na biologicky rozložitelný odpad začali 1. března vydávat na požádání pracovníci technických služeb města. Vaky jsou vydávány v areálu TS v pracovní době. Jejich svoz opět zajišťují TS. Službu, o kterou byl loni velký zájem, poskytuje město Litoměřice obyvatelům zdarma.

Z důvodu zvyšujícího se zájmu o nádoby na bioodpad dochází od tohoto roku ve vybraných ulicích ke změně dne svozu bioodpadu. Nově od 1. dubna

svoz probíhá pravidelně jednou za čtrnáct dní vždy v sudý týden v úterý v následujících ulicích: Ankertova, Bezručova, Brožíkova, Březinova cesta, Čelakovského, Dalimilova, Dykova, Fillova, Havlíčkova, Husova, Hynaisova, Janáčkova, Kollárova, Kořenského, Kozinova, Křepkova, Macharova, Marie Majerové, Navrátilova, Nerudova, Neumannova, Nezvalova, Purkyňova, Revoluční, Samo Tomáška, Slavičkova, Smetanova, Sokolovská, Škrétova,

Špálova, Švabinského, Vančurova, Wolkerova, Zelenkova, Žitenická.

V ostatních lokalitách svoz nádob na bioodpad probíhá od 31. března beze změny, tedy jednou za čtrnáct dní vždy v sudý týden v pondělí. Nádoby musí být přistaveny v den vývozu nejpozději do 06:00 hod ráno. Pravidelný svoz bioodpadu skončí na konci listopadu.

Zájemci o nádobu na bioodpad si ji mohou objednat osobně na městském úřadě, odboru životního prostředí u L. Egrešiove (Pekařská 2, III. patro), případně telefonicky na čísle 416 916 175. (le)